Додаток №2
До протоколу №3670/2021 від 03.09.2021 року

Надаємо Вам рекомендації щодо підсилення елементів сховища цінностей, яке знаходиться за адресою: м. Львів, пр-т Шевченко, 32:
· Не існуючу стіну закласти цегляною кладкою (керамічна цегла марки М125) завтовшки 250 мм. Кожний четвертий ряд кладки підсилити сіткою 50х50х2. З внутрішньої сторони стіни встановити сітку 150х150х16 з арматури АІІІ з кріпленням кожного шостого перетину до сітки підсилення цегляної кладки анкерами з арматури діаметром 8 мм.. За допомогою анкерів з арматури діаметром 8 мм кожний четвертий ряд сітки підсилення цегляної кладки анкерувати до існуючих стін.
· Дверний проріз закласти цегляною кладкою (керамічна цегла марки М125) завтовшки 250 мм. Кожний четвертий ряд кладки підсилити сіткою 50х50х2. З внутрішньої сторони стіни встановити сітку 150х150х16 з арматури АІІІ з кріпленням кожного шостого перетину до сітки підсилення цегляної кладки анкерами з арматури діаметром 8 мм.. За допомогою анкерів з арматури діаметром 8 мм кожний четвертий ряд сітки підсилення цегляної кладки анкерувати до існуючих стін.
· Отвори навколо труб (вентиляції) заармувати арматурою діаметром 16мм. Армування зєднати з армуванням існуючих стін. Бетон марки М 350-400. Товщина бетону 300мм.
· Вентиляційні труби захистити вставками з арматури діаметром 10мм. (Креслення додається)


